1526TB1.

[Ba Tpurrepa J-K.

TexHonorns — KMOI

TexHn4yeckne ycnosus ncnonHeHus 6K0.347.458-16 TY.

[MpegHasHayeHbl Ng NPUMEHEHUS B PaANO3NEKTPOHHOW annapaType cnewumansHoro
Ha3Ha4YeHus.

KpaTkne OCHOBHbIe XapaKTEepPUCTUKMU:

MpenenbHO gonyctMmoe HanpsixeHne nutanusa ot 4,5 B oo 11 B.

[wnanasoH paboynx Temnepatyp ot -60 °C go +85 °C.

Bpems 3agepkn pacnpoCcTpaHeHNa cUrHana npu BkroveHumn u BoikntoveHun < 420 HC
npn Ucc=5 B, C =50 n®, T=25 °C.

MpenenbHoe HanpsxeHne nutanusa Ugc ot -0,5 B o 15,0 B.

lMpepenbHoe 3HayeHne HanpsbkeHna Ha Bxoge ot -0,5 B go (Ucct+0,5) B.
CronkocTb Kk Bo3genctauto cneudaktopos no NOCT B 20.39.404-81:

N1, N2, N3, K3 — 3Y (npu Ucc=5,0B; 10,0B); K1 — 2Y (npn Ucc=5,0; 10,0B); C3 — 2Y (npu

Ucc=5,0); C3 - 3Y (npn Ucc=10,0B); 18...111,C1 - 3Y; N4 - 0,075x9B.

Tabn. 1 - Tabnvua UCTUHHOCTM ANs Puc. 1. YcnosHoe rpacduyeckoe
OAHOWN siYenkn mmkpocxem 1526TB1
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obo3HauyeHne mukpocxem 1526TB1
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Lol |
H — BbICOKMI YpOBEHD, 12 024
L — HUW3KWUIA YPOBEHD, =5

X — nobon ypoBeHb,
1 — NONOXUTENbHbLIN PPOHT TAKTOBOrO CUrHana,
| — oTpuuaTenbHbI PPOHT TAKTOBOro cuUrHana.



Tabn. 2 - Tabnuua HasHadYeHust BbIBOOAOB Mukpocxem 1526TB1
BbiBog | O6o3HayeHne | HasHaveHue
1 Q1 Bbixog Q1
2 S
Q1 Bbixoq
3 C1 CuyeTHbIN BXOA4 NEepBOMN SYENKU
4 R1 YcTtaHoBka «0» NepBOnN S4ENKN
5 K1 Bxoa K1
6 J1 Bxog J1
7 S1 YcTaHoBKa «1» NepBoOv S4ENKn
8 ov O6uwmn
9 S2 YcraHoBKa «1» BTOPOW SA4ENKn
10 J2 Bxog J2
11 K2 Bxog K2
12 R2 YctaHoBka «0» BTOPOW S4EnKn
13 C2 CyeTHbIN BXOA4 BTOPOU SYENKU
14
Q2 Bbixoq
15 Q2 Bbixopn
16 Vee MutaHne
Tabn. 3. Onektpnyeckne napameTpbl Mukpocxem 1526TB1 npu npuemke M noctaBke
HanmeHoBaHue napameTpa, bykBeHHOE Hopma napametpa |Temnepa-
eouHMLa U3MepeHus, 0603Ha4veHne Typa
PEXUM N3MEPEHMS napameTpa |He meHee| He Gonee|cpedbl, °C
1. BbixogHOE HanpshkeHne HU3KOro ypoBHs, B, - 0,01 -60
npn:  Ucc=5,0B, Ucc=10,0B UoL - 0,01 25110
- 0,05 85
2. BbIxogHOe HanpshkeHne BbICOKOro YpoBHS, B, 4,99 - -60
npu: Uon 4,99 - 25+10
UCC=5,0 B 4,95 - 85
9,99 - -60
Ucc=10,0 B 9,99 - 25+10
9,95 - 85
3. MakcumanbHoe BbIXOAHOE HarnpsikeHue HU3KOro
ypOBHs, B, npu: UoL max - 0,8 25110
Ucc=5,0B, Un=3,5B, U =1,5B
Ucc=5,0 B, Ujp=3,6 B, U;.=1,5B - 0.8 -60
Ucc=5,0B, Uy=3,5B, U; =148 0.8 85
- 1,0 25+10
Ucc=10,0B, Ux=7,0B, U;.=3,0B
- 1,0 -60
Ucc=10,0B, Uiy=7,1B, U; =3,0B
- 1,0 85
Ucc=10,0B, Upu=7,0B, U; =29B

MpooomkeHne Tabn. 3



HanmeHoBaHne napameTpa, BykBeHHOE Hopma napameTtpa |Temnepa-
eouHuUa n3MepeHus, obosHaueHne o T S Gonee| TYP2
PEXNM N3MEPEHUS napameTpa cpeapl, °C
3. MakcMmanbHoe BbIXOQHOE HanpshKeHue HU3KOro
ypoBHs, B, npu: UOoH min 4,2 - 25+10
Ucc=5,0B, Uny=3,5B, U =1,5B
Ucc=5,0 B, Uy=3,6 B, U;.=1,5B 4.2 - -60
85
4,2 -
Ucc=5,0B, Un=3,5B, U =14B
9,0 - 25110
Ucc=10,0 B, Uy=7,0B, U; =3,0B
9,0 - -60
Ucc=10,0 B, Uy=7,1B, U =3,0B
9,0 - 85
Ucc=10,0B, Uiy=7,0B, U; =2,9B
5. BXOOHON TOK HU3KOrO YPOBHS, MKA, - |- 0,05 | -60
npu:  Ucc=10,0B I - |- 0,05 | 25+10
- |-1,0 | 85
6. BxooHON TOK BbICOKOIO YPOBHS, MKA, - 0,05 -60
npu:  Ucc=10,0 B I - 0,05 25+10
- 1,0 85
7. BbIXOAHOWM TOK HM3KOro YPOBHS, MA, npwu: 0,66 - -60
Ucc=5,0B, Upo=0,5B loL 0,66 - 25+10
0,46 - 85
1,25 - -60
Ucc=10,0 B, Up=0,5B 1,05 - 25110
0,73 - 85
6. BbIXOOHOWM TOK BbICOKOIO YPOBHS, MA, Mpu: |-0,35] - -60
Ucc=5,0B, Up=4,5B loH |-0,35| - 25+10
|-0.25] - 85
|-0,8| - -60
Ucc=10,0 B, Up=9,5B |- 0,68 | - 25+10
|- 0,48 | - 85
9. Tok noTpebneHus, MKA, npu: - 1,0 -60
Ucc=5,0B lcc - 1,0 25+10
- 60 85
- 2,0 -60
Ucc=10,0 B - 2,0 25+10
- 120 85
11. Bpemsa 3agepxku pacrnpocTpaHeHus curHana
NPy BKMOYEHUM (BBIKITIOYEHUN), HC, MNPU: tpHL - 420 -60
Ucc=5,0 B, C =50 n® (no Bxopam S1, S2, R1, (tPLR) - 420 25+10
R2, C1, C2) - 546 85
- 175 -60
Ucc=10,0 B, C. =50 n® (no Bxogam S1, S2, R1, - 175 25+10
R2, C1, C2) - 224 85

O603Ha4YeHe MUKPOCXEeM Npu 3akase (B 4OroBOPE Ha NOCTaBKy)



1526TB1  6K0.347.458-16 TY

Mpun 3aka3e MuKpocxeM, NpeaHasHavYeHHbIX 419 aBToOMaTmuyeckon cbopku (MOHTaxa) annapatypebl,
nocne obosHayeHus TY cTtaBAT OykBy «Ax:

1526TB1 6K0.347.458-16 TY A

O603Ha4YeHMe MUKPOCXEM NpU 3akase B 6ECKOPNYCHOM WUCMOSTHEHUN:
B1526TB1-13IN 6K0.347.458-16 TY

UepTtex kpuctanna YI17.344.204

BapraHTbl KOHCTPYKTUBHOIO MCMOMHEHUSA AN MOCTaBOK 3aKa3unKy:

- B kopnyce Tuna 402.16-33 ¢ HMKeNeBbIM MNOKPbITUEM,;

- B kopnyce Tuna 402.16-33 ¢ 30N0TbIM NOKPbITUEM;

- KpucTannel 6e3 kopnyca.

Bo3MoXHO nHOe ncnonHeHue no TpeboBaHnam 3akasunka.

Kopnyc 402.16-33

pasmepbl B MUNAMMETpax
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